



Еще вчера всем казалось, что дизайнер был на пути к победе, поскольку судья счёл недествительным доказательством рисунок туфель YSL модели 2004 года, представленный адвокатами.

Для тех кто не знает о чём речь: тема разговора - война дизайнера Christian Louboutin против YSL за право быть единственным производителем знаменитых туфель с красной подошвой.

Итак, процес закончился тем, что судья счёл невозможным приватизцию цвета какого-либо элемента чего-либо, ведь цвет это самый главный ресурса дизайна! Мудрое решение... Но всё-таки, именно красная подошва много лет была для Louboutin словно подписью. Как же так? Но тут уже ничего не поделаешь.

А вот судье кто-нибудь должен был рассказать что Christian Louboutin добрался до ног женщин всего мира, благодаря своему умению совмещать дизайн, инновацию и креативность. А эти элементы, дорогой наш судья, имитации подлежать не должны!